
33 

 

Нечіпор С.В., Кузнецова К. В. 

СТИЛЬ СТИМПАНК В ОДЯЗІ ТА ЙОГО ОСОБЛИВОСТІ 

 Стиль стимпанк – це один із найцікавіших та оригінальних стилів, серед тих, 

які виникли в останні роки. Він є поєднанням подиху вікторіанської доби, наукової 

фантастики та кіберпанку.  Стиль стимпанк виявляється не тільки в архітектурі, 

літературі, кіно та музиці, а й у моді, де його футуристичний та вінтажний стиль 

знаходить своїх шанувальників. Одяг у стилі стимпанк часто характеризується 

використанням вінтажних матеріалів, таких як шкіра, замша, метал та дерево.  

 Також часто зустрічаються елементи вікторіанської епохи, такі як мережива, 

корсети, сукні до підлоги, пишні спідниці, високі коміри та рукави у формі бантиків.  

 Однак, на відміну від традиційного вікторіанського стилю, стимпанк-одяг має 

більш суворі та технічні елементи. Крім того, одяг у стилі стимпанк може бути 

прикрашений безліччю металевих деталей, таких як штифти, ланцюжки, заклепки, 

замки, пряжки, ланцюги та інші деталі, які надають одягу ефекту механічної 

промисловості. Часто також зустрічаються елементи постапокаліптичного та 

кіберпанківського стилів, такі як шкіряні штани та куртки з кишенями, черевики з 

безліччю пряжок та інших деталей. 

Важливим елементом стимпанк одягу є аксесуари.  Вони можуть бути 

виконані у вигляді механічних прикрас, браслетів, годинників, медалей, капелюхів, 

окулярів та інших елементів, які додають оригінальності та індивідуальності у 

цьому стилі. Не зважаючи на свою експериментальність та інноваційність, цей стиль 

підходить не для всіх і потребує відповідного бачення особистості та наявності 

певних рис характеру.  

Однак, якщо існує зацікавленість науковою фантастикою, кіберпанком та 

вікторіанським стилем, то стимпанк-одяг може бути ідеальним вибором для 

створення унікального та незабутнього образу.  Крім того, такий одяг може 

використовуватись як елемент костюма для тематичних вечірок, концертів, 

фестивалів та інших заходів. Цей стиль передбачає унікальний підхід до створення 

одягу.  Це, зазвичай, поєднання машинних строчок та ручної роботи, що передбачає 

наявність експериментів з матеріалами та елементами і додає неповторності та 
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індивідуальності. Саме такий підхід дозволяє створити унікальний та авторський 

образ.  

У своїх експериментах з матеріалами стимпанк-дизайнери можуть 

використовувати вторинні та перероблені матеріали, що допомагає знизити вплив на 

довкілля. Такий підхід до створення одягу може підтримувати ручну роботу та 

традиції місцевих виробників, що також може бути важливим для соціальної 

підтримки. 

Таким чином, стиль стимпанк в одязі – це унікальне поєднання вінтажних 

елементів, наукової фантастики, кіберпанку та механічної промисловості.  Цей стиль 

відрізняється від інших стилів своєю експериментальністю, інноваційністю та 

індивідуальністю. Одяг у стилі стимпанк може бути ідеальним вибором для 

створення унікального образу для різних нетрадиційних ситуацій життя, коли 

потрібно виглядати унікально. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


